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2گزینه.1

𝐶𝑎𝐶𝑂3 پیوند یونی و کوالانسی 

𝑁𝐻3 نافلز+ نافالز(پیوند کووالانسی( 

𝑁𝑎𝐶𝑙 فلز+ نافلز(پیوند یونی( 

𝐶𝑎𝑂 فلز+ نافلز(پیوند یونی( 

 51 2گزینه.2
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 (تریسیتهکبه صورت محلول رسانای جریان الترکیبات یونی و اسیدها و بازها الکترولیت هستند.) -5گزینه .3

𝐶𝑎𝑂  ترکیب یونی                                                آهک        

𝐶2𝐻4(𝑂𝐻)2 ساختار مولکولی(الکل نوعی                          اتیلن گلیکول( 

𝐶6𝐻52𝑂6  نوعی کربوهیدرات)ساختار مولکولی(    گلوکز 

𝐶2𝐻1𝑂𝐻ساختار مولکولی(الکل نوعی  اتانول(

21

 2گزینه .4

 شود()در پیوند یونی الکترون مبادله میشودها الکترون مبادله میدر پیوند کووالانسی بین اتم( 5

 ها پیوندهای کووالانسی وجود دارددر آب بین اتم (2

است  )مس سولفات( 𝑪𝒖𝑺𝑶𝟒فرمول شیمیایی کات کبود )ها فقط پیوند کووالانسی وجود داردبین اتم در کات کبود( 3

 که هر دو نوع پیوند یونی و کووالانسی در آن وجود دارد(

ی، پیوند کووالانس یا گوگرد با وجود یا گرافیت س)در المادارای پیوند کووالانسی ساختار مولکولی دارند موادتمام ( 4

  ساختار ماده اتمی است(

33

5گزینه .5

43
ش باید لایه آخر هایالکترونیدروژن که هبه جز  شود 8برابر ها باید تمام اتم لایه آخر هایتعداد الکترون -2گزینه .6

(.شودالکترون در نظر گرفته می 5الکترون و هر نقطه  2هر خط شود.) 2برابر 

33
 )فسفر تری کلرید(صحیح است. 5ها در شکل گزینه با توجه به تعداد اتم -5گزینه. 7
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13
.شود 8برابر ها باید تمام اتم لایه آخر هایتعداد الکترون -3گزینه .8
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 3گزینه .9

 𝐶2𝐻4(𝑂𝐻)2 گلیکولاتیلن        𝐶𝑂2اکسید کربن دی          𝑁𝐻3آمونیاک           𝐶𝐻4 متان         𝐻2𝑂 آب

  3  1  4  3  53 

43  اتم کربن دیگر پیوند کووالانسی دارد. 4در الماس هر اتم کربن با -4گزینه .11

63

𝑌 7  عنصر ،با توجه به عدد اتمی گازهای نجیب -3گزینه .11
𝑋 57  اصلی و عنصر 1 در گروه   

اصلی قرار  7در گروه   

 فلز و نافلز کووالانسی است.نابنابر این هر دو نافلز هستند و پیوند بین  دارند

63

𝐶𝑂3 -2گزینه  .12
یک یون )کربنات(  −2

 ها نسبتاست و مجموعه اتم چند اتمی

 به حالت خنثی دو الکترون اضافه دارند

 های اضافه با رنگ قرمز مشخصالکترون)

 (اندشده
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 کنند.پیوند کووالانسی برقرار می ظرفیت خود به اندازه  )نافلز(ها اتم -3گزینه .13

 منفی)نافلز(ظرفیت =  8 -شماره گروه اصلی   

33

تواند یک پیوند کووالانسی برقرار کند بنابر این در یک مولکول عنصر آن دو اتم این اتم نافلز فقط می -2گزینه .14

 وجود دارند.
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